
STAINLESS STEEL RIGID CONDUIT SYSTEM
EDELSTAHLSTECKROHR SySTEm

SISTEMA DE Tubo RígIDo INoXIDAbLE

Seguridad y Especialización · Security and Specialitation · Sicherheit und Spezialisierung



EsPECifiCACioNEs tÉCNiCAs sEgÚN NoRmA EN 61386 21
tECHNiCAL sPECifiCAtioNs ACCoRDiNg EN 61386 21 stANDARD • tECHNisCHE sPEZifiZiERuNgEN gEmÄss NoRm EN 61386 21
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Características generales • general Characteristics • Allgemeine Eigenschaften
DIMENSIONES: UNE-EN-60423
DimENsioNs: uNE EN 60423 • mAssE: uNE-EN-60423 

Ø Nominal
Ø Nominal

Nenn Ø

Ø Exterior
Ø External 
Außen Ø
D (mm)

Ø interior d (mm) ±tol.
Ø interior d (mm) ±tol.

innenØ d (mm)±tol.

  

tUbO ARmEt iNoX
 stAiNLEss stEEL ARmEt CONDUIt
 RHOR LEItUNGS ARmEt EDELstAHL

060TARMI20

060TARMI25

060TARMI32

060TARMI40

060TARMI50

M20

M25

M32

M40

M50

30

30

21

15

15
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17

27

Referencia
Reference

Artikelnummer

ø Nominal
ø Nominal

Nenn ø 

Longitud L
Lenght L
Länge L

[mm]

Embalaje
Packaging

Verpackung
[m]

Kg/mazo
Kg/bundle
Kg /bund

3000

3000

3000

3000

3000

CURVA ARmEt 900 iNoX
stAiNLEss stEEL ARmEt 90o bEND
bOGEN 90o ARmEt EDELstAHL

061CARMI20

061CARMI25

061CARMI32

061CARMI40

061CARMI50

M20

M25

M32

M40

M50

176

186

216

267

326

110

130

145

165

185

90°

90°

90°

90°

90°

5

5

5

5

1

8435179008977

8435179008984

8435179008991

8435179009004

8435179009011

Referencia
Reference

Artikelnummer

ø Nominal
ø Nominal

Nenn ø 

Longitud
Lenght 
Länge
[mm]

Ángulo
Angle 
Angle
[mm]

Embalaje
Packaging

Verpackung
[u]

R Radio medio
Average radius
R Durchschn. 

Durchmesser [mm]

Cod. EAN13
Cod. EAN13
EAN13 Code

CifRAs • Digits • ZiffERN
sistEmA DE tubo RígiDo iNoXiDAbLE
stAiNLEss stEEL RigiD CoNDuit systEm 
EDELstAHLstECKRoHR systEm

Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Acabado: Cepillado fino w2/Aspecto satinado.
Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Finished: fine brushed w2/satin appearance.
Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Außenfläche: w2/gebürsteten matten finish gefertigt.
Material: Aisi 316L bajo Pedido · Aisi 316L upon Request · Aisi 316L Anfrage

Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Acabado: Cepillado fino w2/Aspecto satinado.
Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Finished: fine brushed w2/satin appearance.
Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Außenfläche: w2/gebürsteten matten finish gefertigt.
Material: Aisi 316L bajo Pedido · Aisi 316L upon Request · Aisi 316L Anfrage

AIsI
304
AIsI
304

AIsI
304
AIsI
304

- Código: 555711674010
- temperatura de utilización: -45 +400oC
- resistencia a la compresión: > 4000 N
- resistencia al impacto: > 20 J a -45oC
- resistencia a la corrosión de sistemas de tubos: Elevada
- No propagador de la llama

- Code: 555711544010
- use temperature: -45 +400ºC
- Compression resistance: > 4000 N
- Impact resistance: > 20 J a -45oC
- Corrosion resistance: High
- Not propagation of the flame

- Code: 555711544010
- Anwendungstemperatur: -45 +400oC
- druckfestigkeit: > 4000 N
- schlagfestigkeit: > 20 J a -45oC
- Korrosionsbeständigkeit von rohrsystemen: Hoch
- Nicht brandfortleitend

Cod. EAN13
EAN13 Code
EAN13 Code

8435179008922

8435179008939

8435179008946

8435179008953

8435179008960



 

MANGUItO ACoPLAmiENto
stAiNLEss stEEL DuAL CouPlINg
gEWiNDEADAPtER edelstAHl

AbRAZADERA DE tubo iNoX
stAiNLEss stEEL ClAMP
AbstANdsCHelle EDELstAHL Referencia

Reference
Artikelnummer

tornillo fij.
fix. screw

Ankerschraube

ø Nominal
ø Nominal

Neen ø 

Embalaje
Packaging

Verpackung
[u]

Cod. EAN13
EAN13 Code
EAN13 Code

061ABRMI20

061ABRMI25

061ABRMI34

061ABRMI50

M8

M8

M8

M8 

20

25

32-40

50

50

50

25

25

Referencia
Reference

Artikelnummer

ø Nominal
ø Nominal

Nenn ø 

Longitud L
Lenght L
Länge L

[mm]

Embalaje
Packaging

Verpackung
[u]

D lr
Cod. EAN13
EAN13 Code
EAN13 Code

061MACMI20

061MACMI25

061MACMI32

061MACMI40

061MACMI50

M20

M25

M32

M40

M50

37

37

37

37

37

10

10

6

6

6

26

32

39

47

57

9

9

9

9

9

8435179009073

8435179009080

8435179009097

8435179009103

8435179009110

8435179009127

8435179009134

8435179009141

8435179009165

CifRAs • Digits • ZiffERN
sistEmA DE tubo RígiDo iNoXiDAbLE
stAiNLEss stEEL RigiD CoNDuit systEm 
EDELstAHL LEituNgs RoHR systEm

Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Acabado: Cepillado fino w2/Aspecto satinado.
Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Finished: fine brushed w2/satin appearance.
Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Außenfläche: w2/gebürsteten matten finish gefertigt.

Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Acabado: Cepillado fino w2/Aspecto satinado.
Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Finished: fine brushed w2/satin appearance.
Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Außenfläche: w2/gebürsteten matten finish gefertigt.
Material: Aisi 316L bajo Pedido · Aisi 316L upon Request · Aisi 316L Anfrage

MANGUItO ARmEt iNoX
stAiNLEss stEEL ARmEt CouPlINg
steCKMuFFe ARmEt EDELstAHL Referencia

Reference
Artikelnummer

ø Nominal
ø Nominal

Nenn ø 

Longitud L
Lenght L
Länge L

[mm]

Embalaje
Packaging

Verpackung
[u]

D
Cod. EAN13
EAN13 Code
EAN13 Code

061MARMI20

061MARMI25

061MARMI32

061MARMI40

061MARMI50

M20

M25

M32

M40

M50

83,5

83,5

83,5

83,5

83,5

12

8

5

3

2

26

32

39

47

57

8435179009028

8435179009035

8435179009042

8435179009059

8435179009066

Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Acabado: Cepillado fino w2/Aspecto satinado.
Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Finished: fine brushed w2/satin appearance.
Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10. Außenfläche: w2/gebürsteten matten finish gefertigt.
Material: Aisi 316L bajo Pedido · Aisi 316L upon Request · Aisi 316L Anfrage

AIsI
304
AIsI
304

AIsI
304
AIsI
304

IP67IP67

IP67IP67

AIsI
304
AIsI
304



 

napoleón armengol, s.l.
Pintor Joan Miró, 12-14 (Pol. Ind. Can Humet)
08213 Polinyà · Barcelona (Spain)
Tel. +34 93 713 24 44 · Fax +34 93 713 20 58

AgenTeS CoMerCIAleS
BArCelonA · lAS PAlMAS De grAn CAnArIA · VAlenCIA · MADrID
PAlMA De MAllorCA · BADAJoZ · MÁlAgA · VAllADolID · lA CorUÑA
gIJÓn · AlICAnTe · VIZCAYA · grAnADA · SeVIllA · ZArAgoZA

CoMerCIAl comercial@napoleon-armengol.com
ATenCIÓn Al ClIenTe  armengol@napoleon-armengol.com

042FPIM002 2

Referencia
Reference

Artikelnummer

Embalaje
Packaging

Verpackung
[u]

Cod. EAN13
Cod. EAN13
EAN13 Code

CifRAs • Digits • ZiffERN
sistEmA DE tubo RígiDo iNoXiDAbLE
stAiNLEss stEEL RigiD CoNDuit systEm 
EDELstAHL LEituNgs RoHR systEm

FIJACIÓN CAJA
box FAsteNer • beFestIguNgsteIleN VerbINduNgsbox

Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10.

CAJA DE DERIVACIÓN iNoX
stAiNLEss stEEL dIstrIbutIoN box
AbZWeIgdoseN EDELstAHL

90

90

100

160

200

041CDIM264

041CDIM265

041CDIM266*

041CDIM267*

041CDIM268*

1

1

1

1

1

2

2

2

4

4

Referencia
Reference

Artikelnummer
A b C  

Embalaje
Packaging

Verpackung
[u]

fijaciones
fixations

Anbringung

90

140

160

160

200

90

90

100

100

100

*incluyen placa de montaje interna.
*Assembling plate included. 
*Wird mit bodenplatten-montageelementen geliefert.

El diseño de nuestra caja de acero inoxidable y su junta especial de silicona han sido desarrollados  para cumplir con los más 
exigentes estándadares de la industria alimentaria y el sector sanitario. 
incluyen elementos para conexión a la instalación toma tierra.

the design of our stainless steel Distribution box and special silicone seal have been developed to meet the most demanding 
industry standards feeds and healthcare sectors.
include elements for connection to the earthing system. 

Das Design unserer Abzweigdosen aus Edelstahl und die spezielle silikon-Dichtung sind entwickelt worden, um den anspru-
chsvollsten industrie standars  und dem gesundheitswesen gerecht zu werden.
Elemente zur Verbindung mit dem Potentialausgleich.

- grado de Protección IP-66: 
  s/ uNE 20324 - EN 60 529:1997-06 / EN 60 529/A1:2000-06
- grado de Protección IK-10: s/ uNE 20324 - EN 60 529:1997-06
- temperatura de utilización: -60° a +200°C  
- Aptas para industria alimentaria y sanitaria 
- tuerca ciega M5 en la parte trasera para fijación. 
- Incluye kit toma tierra  
- Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10 
- Acabado: Cepillado fino w2/Aspecto satinado

- IP-66 Protection level:
  s/ uNE 20324 - EN 60 529:1997-06 / EN 60 529/A1:2000-06
- IK-10 Protection level: s/ uNE 20324 - EN 60 529:1997-06
- use temperature: -45° to +400°C
- Appropiete for food and sanitary industries
- M5 blind Nuts in the rear side for fixation
- grounding kit included
- Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10
- Finished: fine brushed w2/satin appearance  
   

- schutzklasse IP66:
  s/ uNE 20324 - EN 60 529:1997-06 / EN 60 529/A1:2000-06
- schutzklasseIK-10: s/ uNE 20324 - EN 60 529:1997-06
- Anwendungstemperatur: -45° +400°C
- Zulassung für den einsatz in der lebensmittelindustrie 
- Hutmutter M5 zum Fixing
- beinhalten erdung kit
- Material: tP304 - 1.4301 - X5CrNi18-10
- Außenfläche: w2/gebürsteten matten finish gefertigt 

EsPECifiCACioNEs tÉCNiCAs • tECHNiCAL sPECifiCAtioNs • tECHNisCHE sPEZifiZiERuNgEN

8435179009172

8435179009189

8435179009196

8435179009202

8435179009219

Cod. EAN13
EAN13 Code
EAN13 Code

IK10IK10 AIsI
304
AIsI
304

8435179009226

IP66IP66


